

"Всякое слово единения
зерну лучшего уверка подобно.
Роснуть сад прекрасной каменной
дамо!" Л. С.

Из всех словесных черт характера самой невинующей себя
в его сознание являясь, стремление к единению, вернее - вопло-
щение единения в жизнь, ибо стремление то к единению много, ес-
ли судить по словам.

Достаточно открыть газету (особенно русскую), как чуть не с каж-
дой страницы раздаются клики, твердо призывающие к единению,
указывающие на необходимость единения, на его неотложность. И не
смотря на все эти воззвания, достаточно образоваться какой либо груп-
пе, как вскоре же в ней начинают распрю, недоразумения, споры из-за
местничества и группа или распадаются совсем, или распадаются
на несколько отдельных стили все равнодушными. Это происходит
главным образом к группировкам русским, но не думаю, что группо-
вки других стран отыгрались бы такими же озабоченности в этой степе-
ле, ибо природа человеческая повсюду одна.

И очень часто, именно из-за отсутствию единения, получаются про-
валы для прекрасных, нужных, неотложных.

Сейчас самая пора говорить об единении, ибо сейчас слышны
вранья такое громкое, что неизвестно будущее самой Планеты и
все работники Света, все усмирившиеся в будущее, должны креп-
ко спаяться, должны объединиться, чтоб абсолютно укрепиться и под-
держивая друг друга, помочь правде, Мир к равновесию, помочь
утихомирить разбухший хаос.

"Единение указано во всех верованиях, говорит "Вду", как единственной
опиою успешности. Можно утверждать лучшее достижение, если есть
уверенность в единении соотрудников. Можно пережить много, во
примерах, когда вера в соотрудников помогала высшим решениям".

"Пусть несли есть всякая помощь, говорит та же "Вду", и помощь
~~та~~ эта может быть оказана друг другу только при сознательном
отношении к жизни жизни, при сознательном усмирении в буду-
щее. Если человек удерживает цель своего существования и осознает себя, как
соотрудника Космического, то у него никогда не явится желания озабо-
читься в одиночестве, ибо он знает, что объединение радостно ему. А когда
да получится и его усмирение вложить себя в общую цель для того,
чтоб принести свою лепту для общего блага, лепту, усмирившуюся с ним

и мыслию других сотрудничав благо.

Что можно еще прибавить к этим прекрасным, все выразившим словам? Конечно, можно было бы привести много примеров и из жизни людей и из жизни природы, надидвернедающих красоту и необходимость единения. Можно было бы рассказать, например, о муравьях, или пчелах, о кошарах, кошарах скажите у Метерлинка находим целый трактат. В "Вду" находим несколько слов о жизни этих маленьких, но таких искусных кооператоров.

"Люди, говоря "Вду", излагают жизнь пчел, муравьев, абытки; люди изумляются первичной жизни, их порядку, их стройности и все же не делают соответствующих выводов из жизни своей жизни!"...

Все, кому бы вы ни указали на ^{жизнь} пчел, как на пример стройной кооперации и порядка, сомневаются с тем, что пример этой изумительной, но при первом же взгляде, многие из этих сомневающихся, вступают в среду, где они враждуют, злобный раздор и разделение. Это, вероятно, происходит потому, что человек, почитая себя высшим существом, царем Вселенной, не может брать примером жизнь существ, у которых, по мнению многих, нет сознания, но лишь инстинкт, а между тем не мешало бы этим "сомневающимся" также задуматься над жизнью в Природе, что происходит обычно не замеченными, но что можно бы дать единую материю для размышления.

Вероятно люди так, ибо знают, что без единения в жизни существовать весьма трудно, вернее - невозможно. Человек по существу своей создан кооперативным. Какую бы форму человеческой жизни мы не видели, всякая построена на общении, на объединении - на единении. Брат-единение; семья-единение; государство-единение; церковь-единение; мир - тоже единение и так можно продолжать до бесконечности, ибо мир - безраздельна.

Если же человек какого-то содружества - как-то так же изумительная каплею атомную социальную клетку - начинают спориться и что то не могут подвинуть, то и все содружество приходит к распаду и вся клетка перестает существовать, выживаясь в какую-то новую форму. Только тогда эта клетка, группа - как бы вы ее зовите это образование - сильна, когда она едина, когда каждая осознает свой долг перед по отношению к другому и всем, только когда член усмиривший не займется ничем другим, ничем от себя, только тогда когда все создано единым крепким духом (блага).

Но достижимо одному какому-то органу - всего организма - за-
 душить, востынуть, так сказать, и двигаться и не в гармонии со
 всеми остальными, достигают одному куртилу этого здания
 вывалилось, как сейчас - все происходит перебивка и других кур-
 тилей и все здание лишается гармоничной уютом.

Так и в жизни.

Если какая то группа, соединенная общей идеей, общей благой
 целью - какой то общиной - начала свою работу, то пока эта группа
 едина в своем устремлении достигнуть намеренную цель, пока
 соучастники-общественники поддерживают духовное единство; пока каж-
 дый, оставаясь своей индивидуальностью, сливается в устремлении об-
 щей ~~идеи~~ с другими, создавая един плавный центр, один
 порыв, одну мысль, все у них пойдет прекрасно и, конечно, они при-
 несут максимум пользы, ибо сила такого центра велика.

Такая группа, таким Сад-вам важно уяснить одно: все
 они - как один монашеский - одно в своем устремлении, но различны
 в личности, в своей индивидуальности. Личность не насильствуется, и каж-
 дый принимает себя как хочет. Но каждый обязан знать и помнить, что
 "без общины Земля пашить не может" и поэтому необходимо каждому
 сохранить ^{место} ~~сохранить~~ ^{сохранить} для общины, будучи единением без ущемления ко-
 го бы то ни было из соучастников.

Умоверенство, стремящееся к миру, к умиротворению души, к Красоте, дел-
 нею, конечно, прежде всего думать о совершенствовании, и о единении,
 ибо злоба до прекрасного не дойдет. "Злоба превращает мирной
 огар в скопище змей, а общее дело - есть общее благо" - говорил "общ", по-
 этому, не захочет сознательной работой превратить общее дело в зло-
 бное скопище.

Для общей работы, ну, конечно прежде всего дружелюбие, т.к. только
 при этом качестве можно спокойно отдавать свой труд и свое мастер-
 ство на общее дело.

Вообще, для осознания единения требуется отказ от многих не-
 приятных умовенных качеств. Разве могут, например, зависть и тщесла-
 вие уместиться с единением и дружелюбием? Или даст ли мне место
 единению, так же как подвигательности вред их уместиться с еди-
 нением.

Следовательно, прежде чем говорить о единении, уместно посове-
 товать воцаривший из сердца и зависть и злобу и тщеславие
 и подвигательности, т.к. такой богатый смислом и теплотой
 вреда во Вражда общины и никто, имея его, не выйдет в среду

обучившихся.

"Путь жизни, если в какой-то момент — предупредается Звезда, а карте сердце, какой-то момент помощи придет правды кто друга своего?"

Каждому самодельному надписи твердо уяснить посылание: "каждому поделам его" и запомнить, что 1-накопление не ограничивается одной мыслью, что следовало бы, человек приходит сюда с известным запасом и при желании и усердии, эти запасы увеличиваются; 2-то от каждого зависит усилить свой путь работы над собой и совершенства своего сердца; 3-то каждый должен осознать себя грандиозная безразличность, где для каждого найдется место и подходящий труд; 4-то все должно работать для своего самого совершенства, ваяния, помыслы от обиды блага.

Если это твердо найдется в сознание, то не останется мысли не Звезда, ни туче-слово, идет, как ненужный, жев и легко будет протянуть руку, чтоб поддержать друга — обучившихся.

Ваше у нас все время переменяется потянувшись — единение и обиды. Это понятно, но обиды не может существовать без единения, а единение создает обиды.

Сейчас идет стройка Нового Мира, а Новый Мир несет утверждение новых форм бытия. Новый Мир несет утверждение обиды, как формы новой мысли. Все человек зависит сделать эти формы совершенными, прекрасными, гармонизирующими с Космосом. Если человек попадает в несовершенную обиду, тогда мы в Земле в упреке он усерднее в проявлении, но это несправедливо. Попавший несовершенен, но должен начать более совершеннее. Пусть растут новые обиды, как в пустыне новые радуги. Если каждого радуга заливает не только правду и ширину радуги, а сам собой поном в одном течении. "Так предвещает Новый Мир с его новыми формами."

Приводя эти прекрасные слова из книги "Оби", хочется закончить еще более прекрасным словом:

"Дух ароматам стар Мидеиса, Мы несем всем человекам о новой религии духа Гистаго."

Она идет — и вы, срабатывая дух просвещения, несете камни драгий.

Явлено Вам чудо создания Гармонии мысли,

Оно заповедь новому явию Миру" поэтому —

"Младшие друг друга — ту-ко разведки". Л.С.

Вот дана медведи пандам, как плавать вместе!" З.И.

Резан, Чавл. З.И.